
 

Hlášení obecního rozhlasu ze dne 14. září 2023 v 15:30: 

1. MUDr. Petr Mitáš v pátek 15. září ordinuje pouze do 11 hodin.  
 

2. V sobotu 16. září se koná již XV. ročník Dýňobraní. Má být krásné počasí, 
spolek žen Vás zve na  hřiště, kde od 15:00 hodin  bude přichystán program. 
Shlédnete balónkového klauna, bude zde laserová střelnice i skákací hrad a 
po setmění se můžete těšit na tanec s ohněm. K tanci a poslechu do 
večerních hodin nás bude doprovázet hudba ONE CLASSIC.  Vstupné je 80 
Kč. Během odpoledne proběhne na hřišti vyhodnocení aranžmá domů 
porotou, vyhlášení Dýňoborce 2023. Novinkou budou dole na parku 
naaranžovány výtvory z 8 obcí mikroregionu Záhoran, které budou návštěvníci 
hodnotit. Každý kdo bude tvořit, má připravenou  hezkou odměnu. Kdo má 
dýni na vážení, nahlaste se na obci, vážit se budou v pátek po obědě, nebo 
k večeru. Spolek žen Óježďák Vás srdečně zve na program, ale i na tvoření, 
v obci je  spoustu mladých rodin a maminek, zapojte se i s dětmi do tvoření, 
nebude to poslední ročník, ale jubilejní . Tuto akci navštěvuje i spousta 
turistů, tak ať se máme čím pochlubit. Kdo nemáte dýni, budou přivezeny ve 
čtvrtek od 16:00 hodin u obecního úřadu, tak si přijďte, máte ještě čas 
přemýšlet nad nápadem. 
 

3. FY NIKOL drůbež bude prodávat v pátek 15. září v době od 12:00 – 12:15 hod 
před OÚ kuřice různých barev, chovné kohouty, husokačeny, kačeny, krmiva a 
vitamíny. 

 

4. V pondělí v 11:00 hodin přijede do obce pojízdná prodejna ROSNIČKA a bude 
prodávat před OÚ obvyklý sortiment krmiv pro domácí a hospodářská zvířata, 
drogistické potřeby a základní potraviny. 
 

5. Obec Horní Újezd vyzývá veřejnost k podávání požadavků ke změně 
Územního plánu Horní Újezd v souvislosti s přípravou Zprávy o uplatňování 
Územního plánu Horní Újezd v uplynulém období (za období 11/2019 –
11/2023). 
Požadavky je možno zasílat prostřednictvím datové schránky – 
IDDS:7pgbkgm, písemně na adresu: Obecní úřad Horní Újezd Horní Újezd 83  
753 53 Všechovice nebo doručit osobně na podatelnu Obecního úřadu Horní 
Újezd a to do 6. října.  Podání požadavku nezakládá právní nárok na zahrnutí 
požadavku do změny územního plánu. Pro zjednodušení podání je možno 
využit přiložený formulář. 


